



迁徙

文/图 特约记者 郭立亮

暑假开始，对于很多留守农村的孩子来说，他们又将开始“候鸟迁徙”。

他们从四面八方拥进城市，只为能跟打工的父母团聚，过中国人最向往的团圆日子。虽然是在异乡他地，但是，父母在哪儿家就在哪儿。还有什么比一家人日夜不离地生活在一起更幸福的事呢？

所以，为了这一两个月的幸福相聚，他们得冒着暑热，赶火车、挤汽车，千里奔袭。对他们来说，一年到头跟父母聚少离多，路途上吃这点苦头也心甘情愿。

年复一年，这样的日子，可能得伴随着他们的整个童年，他们的暑假和寒假可能一直只有一个主题——迁徙，但是，在孩子们的眼里，这短暂迁徙的日子，可能已经是盼望已久的了。

7月初，郴州火车站，记者用镜头记录了南下广州的一些“小候鸟”，镜头里的他们可能是懵懂的、欣喜的、天真无邪的、无所适从的……但不管怎样，他们心里此刻一定是充满期待的。



查询·订票·送票·常客服务



“安利社区看绿行动（长沙站）”顺利落幕

安利志愿者告诉记者，安利社区看绿行动，通过参与式和互动式的环保小游戏，寓教于乐，将环保理念传递到家庭，让孩子从小养成节约习惯，树立环保意识。

全民环保实现中国梦

保护环境，绿色行动，建设环境优美的生态宜居社区，已成为全社会的共识，更需要每一个社区居民的积极参与和身体力行。开展“安利社区看绿行动”活动，

是社区发展基金“推进环保服务进社区”的具体实践，力求将环境保护的理念深深植入社区，激发每一个社区居民的“环保行动力”，彰显草根力量的“环保创意”，用生动、有趣的环保活动，吸引更多的社区居民加入到环保的行动中。通过互动体验，在全社会倡导社区居民低碳减排、绿色出行和垃圾分类等文明行动，努力实现低碳家园、生态社区、和谐社区的中国梦主题。

社区“暖起来”“绿起来”

中国社会福利基金会理事、副秘书长兼社区发展基金执行理事长缪瑞兰女士，对举办“GREEN,WECAN!”活动表示，社区发展基金一贯倡导企业结合自身的优势参与公益项目，践行社会责任。该活动以生态社区建设和环保互动实践为主要内容，通过居民的体验式参与，寓教于乐等居民容易接受的方式，实现环保宣教，提升居民环保意识的目的，保证活动效

果。环保是安利的基因，志愿者是安利在公益领域的优势，在这次活动中给予了全程支持。活动中，安利专业的志愿者团队，走进社区，积极推广环保宣教和实践，提升社区居民环保意识，为打造绿色、生态社区献计献策，身体力行。安利以此次社区环保活动为契机，打造志愿者服务基地，创建长效服务机制，持续服务社区居民，让社区“暖起来”、“绿起来”，为企业持续履行社会责任做出了表率。

